
ŽUPNI OGLASI: 
 Ukoliko imate u svojoj obitelji, susjedstvu starije i nemoćne osobe koje bi se htjele 

ispovijediti i pričestiti za Božić, a ne mogu doći u crkvu, prijavite ih kako bismo 
ih posjetili i okrijepili svetim sakramentima. OBILAZAK NAŠIH STARIJIH, 
BOLESNIH I NEMOĆNIH ŽUPLJANA bit će u ponedjeljak od 8h. Bez obzira 
na prijašnje godine, potrebna je prijava. 

 Proteklog tjedna, preko naših bogoslova, iz Nadbiskupije u našu župnu zajednicu 
stiglo je BETLEHEMSKO SVJETLO MIRA koje se pali u špilji Kristova rođenja 
u Betlehemu. Donesite lampaše, preuzmite Betlehemsko svjetlo i neka u vašim 
obiteljima zasja svjetlo Kristova mira. 

 U utorak je ADVENTSKA TRIBINA O SV. JOSIPU. Ovotjedni gost bit će naš 
nekadašnji župni vikar vlč. Matej Petrić, upravitelj župe Botinec, a tema je 
„Sveti Josip – glava Svete obitelji“. Početak je u 19.30h! 

 UKRAŠAVANJE I ČIŠĆENJE PASTORALNOG CENTRA bit će u petak, 23. 
12. nakon večernje Svete mise. Svi ste pozvani! 

 U subotu na BADNJAK slavit ćemo Zornicu u 6h, „Dječju“ Polnoćku u 20h, 
Polnoćku u 24h te u Cvetkoviću također u 24h. Na BOŽIĆ su Svete mise prema 
nedjeljnom rasporedu. 

 SAKRAMENTU ISPOVIJEDI možete pristupiti prije svetih misa. Priliku za 
ispovijed imate također u četvrtak 17.30-19h. Razumljivo da na Badnjak i 
Božić nećemo ispovijedati kako bismo se i mi svećenici duhovno pripremili za 
Božić i božićne blagdane.  

 Ovih dana u vaše poštanske sandučiće stići će i tradicionalno „Božićno pismo“ 
s rasporedom blagoslova. 

 Od ovoga tjedna pa sve do početka drugog polugodišta neće biti ŽUPNE 
KATEHEZE. Djeca su obavezna na svim misnim slavljima tijekom Božićnih 
blagdana. 

 Tko želi biti novi primatelj ili obnoviti pretplatu katoličkog tiska za 2023. 
godinu, neka se prijavi u župni ured. Čitajmo katolički tisak! 

 Možete nabaviti kalendare za 2023. godinu (Obiteljski, 13-listni, 1-listni, Danica: 
knjiga i džepna). 

 Možete upisati MISNE NAKANE za prva tri mjeseca 2023. godine isključivo u 
radno vrijeme ureda. Zbog ispovijedi u dekanatu, ŽUPNI URED radit će samo 
popodne 16-17h. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

18. – 25. 12. 2022. 

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
18. PROSINCA 2022. 

 

Mt 1, 18-24 

Isus će se roditi od 
Marije, zaručene za 

Josipa, sina 
Davidova. 

Zrnje… 

 Pozvani smo ostvariti svoj život 

ulazeći slobodno i radosno u orbitu Božjeg 

plana. U Boga se trebamo pouzdati. 

Isusovo rođenje koje ćemo slaviti znak je 

Božje vjernosti. Pripravimo se prihvatiti 

Gospodina koji dolazi, u poslušnosti vjere 

po primjeru Marije i Josipa.  

 Darovna molitva povezuje otajstvo 

utjelovljenja i euharistijsko otajstvo. Duh 

Sveti koji je „svojom snagom ispunio utrobu 

Djevice Marije“ isti je koji posvećuje darove 

kruha i vina za slavlje euharistijske žrtve. 

Dakle, Duh Sveti nas priprema za doček 

Gospodina koji dolazi.  



RASPORED SVETIH MISA 
19. – 25. 12.   

PONEDJELJAK, 19. 12., Dario, Anastazije, Urban, Vladimir 
6h  Na čast i hvalu bl. Alojziju Stepincu, bl. Miroslavu Bulešiću i s. Žarki Ivasić 

UTORAK, 20. 12., Amon i dr., Liberat, Eugen i Makarije 
6h 1) Marija i Zdravko Jurinić 2) Franjo, god., i Ljerka Bernardić 
18h 1) Vladimir Božić 2) Dražen i Tomo Jelenić 3) Vladimir, Draga i Stjepan 
Šember 4) Ivan Vlašić, god. 5) Vladimir Jambrović 6) Luca Kovačević, 30. dan    
7) Ivan i Štefica Ciglar, god. 8) Stjepan i Jela Mahovlić 9) Vladimir Malešić, 
god. 10) Dragica i Juraj Tandarić, Štefica i Janko Pavlaković 11) Stjepan i 
Alojzija Gomerac 12) Pok. iz ob. Kokot i Lovrenčić 13) Alojzija, god., Mira i 
Pavao Jambrović, Josip Mrakužić i ob. Štokan 14) Ivica Severinec 15) Katica 
Bohaček i ob., Ivica Borošić i ob. 16) Stjepan Stošić 17) Barbara i Stjepan 
Jambrošić i ob. Tupec 18) Danijel Poček i ob. 19) Nada i Branko Vuković i ob. 
Pavlaković 20) Milan Delić god. 21) Vladimir Malešić 

SRIJEDA, 21. 12., Sv. Petar Kanizije, Mihej prorok 
6h    + Josip Knežić, god., i ob. Jurišica 
18h   + Marko Kopić, god., i Brankica 

ČETVRTAK, 22. 12.,  Flavijan, Honorat, Časlav 
6h    Zahvala za 50 godina braka 
18h  + Barica Smilaj, god., i ob. 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 23. 12., Ivan Kentijski 
6h   1) Ivan, Juraj i Barica Ciban 2) Stjepan i Nevenka Sakoman 
18h 1) Za zahvalu 2) Stjepan Bašić i Stjepan Balija 3) Mande, Tomo i Timon 
Dragović 4) Nenad Bohaček, god., Dragutin i Branka 5) Tomo Vučinić, god., 
Tomo i Mara Batičić, Zvonko Romanović 6) Nikola i Ivan Zaher god. i ob.                     
7) Danica Orsag, 7.dan 

 
SUBOTA, 24. 12., Badnjak, Adam i Eva 
6h + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić  

20h MISA POLNOĆKA („Dječja“) 
24h MISA POLNOĆKA  
24h Cvetković 

NEDJELJA, 25. 12., BOŽIĆ – ROĐENJE GOSPODINOVO 
7.30h  + Ivan Konosić 
9h       + Stjepan i Paulina Kokot 
11h     ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h     + Barica i Stjepan Težak i Stjepan Katovčić 
Cvetković 9.30h  

PREDBOŽIĆNI DAR 

„… ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.“ Mt 1,21 

 Prije mnogo godina u Perziji je vladao mudar i dobar kralj. Volio je 
svoj narod i želio je znati kako ljudi žive. Želio je znati kako ljudi žive. Želio 
je znati koliko im je teško. Često se znao obući u radnu odjeću ili u odjeću 
prosjaka i odlaziti u sirotinjske kuće. Nitko komu bi došao nije ni pomislio 
da je to njihov vladar. 
 Jednom je posjetio vrlo siromašna čovjeka koji je živio u podrumu. 
Jeo je s njim priprostu hranu koju je jeo i siromah .Radosno je i blago s 
njime razgovarao. Potom je otišao. Kasnije ga je opet posjetio i otkrio mu 
je tko je rekavši: „ Ja sam tvoj kralj!“ Mislio je da će siromah od njega tražiti 
dar ili kakvu uslugu, no umjesto toga siromah reče:“ Ti si napustio svoju 
palaču i svoju slavu da bi mene posjetio u ovom tamnom i turobnom 
mjestu. Jeo si sa mnom i slušao me. Donio si radost mojemu srcu. 
Drugima si donio svoje bogate darove. Meni si dao sama sebe!“ 

 

Krist se dao meni i tebi. On je neizrecivi dar. 


